Ulkotiloihin
EKP-1SUL VEI

Sica tiloihin
EKP-1S

r\
L

vEe

Valur cutakonsi 40t /2 2
(ei sis. vuormartas, laattaa)

SN NS

SIS

O O O O @

SRR
O O O O _ O O _O_O_

O O O O _ O _ O _C_ O

O O O _ O O _ O _O_©,
O O O O O O O _O_ @,
—’-’—’—’-‘—‘-‘_‘\

5
:o
0
§
$
$
%
§

Y
Y

SS

/
"

5 6 7 8
A
25 1 30111 Tasoyhdistdjé S/U 1%" AlSI3T6
24 1 30198 Lappoventtiili DN40 {liséivaruste) Muovi
23 6 Kuusiomutteri DIN 934 M12
22 2 Kuusioruuvi M12x50 5
21 3 Kuusioruuvi M12x30
20 4 Kuusioruuvi M12x40
19 2 Kuusiomutteri DIN 934 Mé
18 2 Kuusioruuvi Méx50
17 1 Sadkaapin kiinnitysputki kierteellinen 2m, 2,5m, 3m RST
168 1 30402 Ohjauskeskus EKT 1s (perusvaihtoehto 2) N
16A 1 304013 Ohjauskeskus EKP 1588 (perusvaihtoehto 1)
15 1 305141 Yidrajahdlytysvippa Kari 1H
23 1 305161 Pinnans&atévippa kdynnistys/pyséytys Kari 2H
13 1 30123 Tulppa 1 %" AlSI 316 c
12 1 301248 Pallosulkuventtili 1 %4" AlSI 316
11 1 30121 T-yhde 1 %" AlSI 316
10 2 30122 Kaksoisnippa 1 %2" AlSI 316
9
8 1 30150 Pallotakaiskuventtiili DN 40 Valurauta
7 1 301201 Paineputki (48.3x2) AISI 316
6C 1 Eristevdlikansi EPS
6B 1 Kansi PE
6A 1 Kiinnitysrengas PE
5 1 30045/300451 | Ketju 3m (vaihtoehtoisesti galvancitu tai hst) Fe/In / HST 5
4 1 30130 Liukukisko 1" AlSI 304
3C 1 Liukukiskon tuki 1"
3B 1 Luisti ja tiiviste (vaihtelee esim. koodi 25443) GR35
3A 1 41662 Kytkinistukka GR 35
2 1 Uppopumppu JUNG (vaihtelee esim. Koodi 09809)
IF 1 Pohialevy N
1E 1 Paineyhde De=40 PEH
1D 1 Sahkdyhteet 50mm seké 15025 kierre HD PE
[ 1 Tuuletusyhde del10 HD PE
1B 4 Tuloyhde de110 HD PE
1A 1 Kaivo 800 HD PE
S | KRL | osanumero | KIVARS 1 K»«mm“»ow_\a\\,xawx%ommo

INDUT

NIMI

[ Linin

RADE GRQUP

_ REVISIO A

9

KIINTEISTOPUMPPAAMO

ALLEKIRIONTUS | PAIVAYS

NIMI:

PIIRT.

PPO

10.7.2007

TARK.

LINING 800 / DN40

MATERIAALI

PE HD

“TUNING 20018 [#

PAINO: SCALE:1:15

[svuive




